
ПРОТОКОЛ № 27 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «27» июля 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Грушковская Марина Сергеевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Акционерное общество «Уникмаш» (ИНН 7704868942); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Талос Инжиниринг» (ИНН 7743321575); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ГазпроектСервисАвтоматика» (ИНН 

7716887428); 
4. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ИНН 

4716016979); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтрой Инжиниринг» (ИНН 

7717714026); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ИСП-Групп» (ИНН 9729057611); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРегионСервис» (ИНН 7717732970); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» (ИНН 7724329138); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ 

ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЭНЕРГОГАЗ» (ИНН 7722842810) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  



Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Акционерное общество «Уникмаш» (ИНН 7704868942) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1542ОКВ2 от 03.07.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная 
проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года 
членских взносов. Со стороны АО «Уникмаш» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
март 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве АО «Уникмаш» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с апреля 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны АО «Уникмаш» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов, а именно нарушение срока оплаты, установленного в п. 1.2. ст. 7 Положения о 
членстве на 30 и более дней. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с апреля 2023 года по июнь 2023 года составляет 25 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении АО «Уникмаш» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 03.08.2023 года, материалы в отношении 
АО «Уникмаш» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Талос Инжиниринг» (ИНН 7743321575) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 

требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3527ОК1 от 30.06.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлена анкета заявление члена СРО для актуализации контактной информации; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год; 
- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО "Талос Инжиниринг". Таким образом ООО "Талос Инжиниринг" не подтвердила 
наличие в штате необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам 
Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлена копия удостоверения о проверке знаний требований охраны труда и копия 
приказа о назначении ответственного за охрану труда, заверенные работодателем; 



- не исполнены минимальные требования для осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а именно не 
предоставлены сведения в отношении одного специалиста, подтверждающие, что он является 
действующим сотрудником ООО "Талос Инжиниринг" Таким образом ООО "Талос Инжиниринг" не 
подтвердила наличие в штате необходимого количества специалистов согласно  п. 4.3. ст. 4 Требования 
к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не предоставлен сертификат ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 
2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

им вынесенного предписания № 3527ОКВ2 от 01.06.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3527ОКВ3 
от 05.07.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 26.06.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Талос Инжиниринг» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по ноябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Талос Инжиниринг» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с декабря 2022 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Талос Инжиниринг» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2022 года по май 2023 года 
составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п.2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации. Среди выявленных нарушений 
содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских взносов. 
В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «Талос Инжиниринг» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 03.08.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Талос Инжиниринг» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ГазпроектСервисАвтоматика» (ИНН 
7716887428) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2544КП1 от 01.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2544ОКВ3 от 17.07.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 03.06.2023 года, а именно представлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего договора страхования гражданской 
ответственности. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГПСА» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ГПСА» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с января 2023 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «ГПСА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 



течение 5 месяцев.В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с января 2023 года по май 2023 года составляет 41 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ГПСА» об устранении выявленных нарушений в срок до 
10.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ИНН 
4716016979) 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель Технического заказчика 
АО «ЦИУС ЕЭС» - заместитель руководителя дирекции по взаимодействию с органами власти 
Мартынов Александр Александрович по доверенности № 1325/ХД от 27.07.2023 года; Председатель 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич; эксперт Контрольной 
комиссии Синюков Юрий Сергеевич.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Забайкальского управления РОСТЕХНАДЗОРА № 350-1038 от 06.06.2023 года о 
проведении проверки в отношении ПАО «Россети». По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1836ВП70 от 17.07.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что Заказчиком  строительства объекта 
капитального строительства «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 
1002 МВА и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), 
строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-Кут ориентировочной протяженностью 
465 км, реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый У оян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый У оян (для 
технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»)» 3 этап строительства 
Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская в объеме подключения ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-
Кут №1 с сооружением ОРУ 220 кВ и 500 кВ и установкой АТ-1 трансформаторной мощностью 501 
МВА и резервной фазы 167 МВА  является Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая 
компания - Россети». Функции Технического заказчика, в соответствии с договором Ц / 02 от 01.03.2018, 
осуществляет АО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Сибири. Лицом, осуществляющим строительство объекта 
капитального строительства в качестве генерального подрядчика, является ООО «Энергетическое 
строительство». 

В ходе проверки были выявлены отступления от проектной и нормативной документации, 
изложенные в акте проверки и предписании Забайкальского управления Ростехнадзора №32/10-05-2023 
от 20.06.2023 года, а именно: 

- дополнительное соглашение №2 к договору от 01.12.2021 №881559 на осуществление авторского 
надзора по объекту строительства ПС 500 кВ «Нижнеангарская» не подписано подрядчиком 
генеральным директором ООО «Энергетическое Строительство» И.Л. Котельниковым; 

- монолитные плиты под фундаменты Закрытого распределительного устройства ЗРУ- 10 кВ по 
объекту ПС 500 кВ «Нижнеангарская», соприкасающиеся с грунтом не покрыты битумно-полимерной 
мастикой; 

- не предоставлен журнал контроля плотности земляного полотна; 
- отсутствуют болты заземления на опорах шинных порталов и молниеотводов для присоединения 

пожарной техники к заземляющему устройству ПС. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна дала 

слово представителю Технического заказчика АО «ЦИУС ЕЭС» Мартынову А.А, который сообщил, что 
нарушения, указанные в предписании Забайкальского управления Ростехнадзора №32/10-05-2023 от 
20.06.2023 года устранены и в Ростехнадзор направлено письмо об устранении этих нарушений, отметка 
о получении имеется. На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии были представлены 
документы, подтверждающие факт устранения замечаний, а именно: (фотографии, копия доп. 
соглашения №2 к Договору от 01.12.2021 № 881559 на выполнение СМР, ПНР и поставку МТРиО по 
строительству ПС 500 кВ Нижнеангарская по титулу «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская 



трансформаторной мощностью 1002 МВА и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ Зх180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 
Мвар, БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-Кут 
ориентировочной протяженностью 465 км, реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый У оян и ВЛ 220 
кВ Ангоя - Новый У оян (для технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО 
«РЖД»)», для нужд филиала ПАО «ФСК ЕЭС» - МЭС Сибири , письмо Ц2/16/2604 от 19.07.2023 в РТН 
об устранении нарушений, акт и извещение об устранении нарушений, журнал контроля плотности 
земляного полотна, паспорт качества гидроизоляционной мастики). В связи с этим обстоятельством 
Председатель Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.4, п. 4.15.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ПАО «Россети». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтрой Инжиниринг» (ИНН 
7717714026) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3454КП1-1 от 01.06.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3454ОКВ1 
от 17.07.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 03.06.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. 
Начиная с октября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
октября 2022 года по июнь 2023 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 10.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: начальник ПТО ООО «ВП-ХОЛДИНГ» 

Ткаченко Денис Иванович по доверенности № 3 от 19.01.2023 года; начальник юридического отдела 
ГКУ МО «Мособлрезерв» Зубко Галина Владимировна по доверенности № 50 АБ 6737673 от 24.11.2021 
года; Председатель Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич; эксперт 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Исаков Олег Александрович.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившей в СРО АСО 
ПОСО жалобы от ГКУ МО «Мособлрезерв» № 345/09 от 29.06.2023 года о неисполнении договорных 



условий в части гарантийных обязательств со стороны члена СРО АСО ПОСО Общества с ограниченной 
ответственностью «ВП-ХОЛДИНГ». По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1519ВП2 от 17.07.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки установлено, что ООО «ВП-ХОЛДИНГ» (ИНН 7733791885), согласно Государственного 
контракта № 0848200000621000014 от 26.01.2022 года выполнял работы по капитальному ремонту 
склада резерва МТС № 9 (Холмы) расположенного по адресу Московская область, г.о. Коломна деревня 
Холмы. В процессе проведения проверки экспертом СРО АСО ПОСО выявлено следующее: 

- на фасаде здания мастерской склада имеется отслоение краски; 
- на стенах здания склада имеются трещины, на цокольной части здания местами отслаивается 

окраска. Наличие местами трещины на отмостке по периметру здания; 
- внутри здания проходной склада на стенах и потолке наличие плесени и грибка, по периметру 

здания разрушается отмостка.  
В адрес Ассоциации от ООО "ВП-ХОЛДИНГ" поступило письмо от 17.07.2023 года № 110 согласно 

которому член СРО обязуется устранить выявленные в рамках гарантийного срока замечания до 
30.09.2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю 
организации ООО «ВП-ХОЛДИНГ» Ткаченко Д.И., который подтвердил, что организация обязуется 
устранить замечания в части гарантийных обязательств в срок до 30 сентября 2023 года. 

Далее Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. дала слово представителю ГКУ МО 
«Мособлрезерв» Зубко Г.В., которая не согласилась с заявленным сроком устранения нарушений и 
пояснила, что ООО «ВП-ХОЛДИНГ» игнорируют их требования, никаких действий не предпринимают, 
на выставленные претензии об устранении повреждений, зафиксированные в акте о выявленных 
дефектах, не реагируют. Претензия направлялась в адрес ООО «ВП-ХОЛДИНГ» повторно с 
требованием устранения недостатков и поэтому срок, предложенный компанией ООО «ВП-ХОЛДИНГ», 
их не устраивает. В случае не устранения выявленных дефектов ГКУ МО «Мособлрезерв» намерен 
обратиться в Арбитражный суд, с целью взыскания стоимости причиненного ущерба. 

В результате обсуждения сторон и по предложению Председателя Дисциплинарной комиссии был 
согласован срок устранения замечаний до 31 августа 2023 года с вынесением меры дисциплинарного 
воздействия в виде предписания. 

 В связи с чем Иорх М.А на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» предложила вынести предписание ООО 
«ВП-ХОЛДИНГ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 31.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ИСП-Групп» (ИНН 9729057611) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2046ВП1-1 от 13.04.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2046ВП2-1 
от 12.07.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки установлено, что 
по договорам реестровый № 2602711066821000046 от 08.09.2021 года выполнение работ по объектам: 
«Строительство фельдшерско-акушерских пунктов (23 пункта) в Псковской области, в т.ч. ПИР» и 
реестровый № 2602711066822000003 от 05.03.2022 года,  выполнение работ по объекту: «Строительство 
здания под организацию выставочного пространства исторического парка «РОССИЯ-МОЯ ИСТОРИЯ» 
ГКУ ПО «Управление капитального строительства» (Заказчик) расторгло договора с ООО «ИСП-Групп» 
в одностороннем порядке. Членом Ассоциации ООО «ИСП-Групп» не исполнено предписание, 
выданное ему в срок до 13.06.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены копии документов по расторжению контракта, приостановке или переносу 
сроков строительства по договору с реестровым № 2602711066821000046 от 08.09.2021 года, а также не 
представлены копии документов, подтверждающих полную уплату начисленных неустоек (штрафы, 
пени), либо копии отказа заказчика от претензий, либо решения Арбитражного суда по отказу по оплате 
пени, штрафов в размере 3 493 026,63 руб; 

- не представлены копии документов по расторжению контракта, приостановке или переносу сроков 
строительства по договору реестровый № 2602711066822000003 от 05.03.2022 года. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ИСП-Групп» об устранении выявленных нарушений в срок 
до 28.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРегионСервис» (ИНН 7717732970) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2675ОКВ3-1 от 18.05.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2675ОКВ4 
от 17.07.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 30.06.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СтройРегионСервис» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «СтройРегионСервис» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2022 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СтройРегионСервис» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2022 года по март 2023 года 
составляет 60 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «СтройРегионСервис» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 10.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» (ИНН 
7724329138) 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель Главного управления 
государственного строительного надзора и государственной экспертизы Омской области – Спирин 
Павел Владимирович начальник второго территориального отдела, председатель Контрольной комиссии 
СРО АСО ПОСО Забелин Владимир Анатольевич; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО 
Синюков Юрий Сергеевич.   

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Главного управления государственного строительного надзора и государственной 
экспертизы Омской области № Исх-23/ГСН-1020 от 01.06.2023 года о допущенных нарушениях ООО 
«КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» при строительстве объекта капитального строительства «Строительство 
общеобразовательной школы в микрорайоне «Серебряный берег», г. Омск». Также в СРО АСО ПОСО 
поступило обращение от Прокуратуры Омской области № 7/2-30-2023 от 08.06.2023 года с 
предложением организовать контроль за соблюдением ООО «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» требований 
законодательства о градостроительной деятельности, о техническом регулировании и исполнении 
обязательств по договорам на выполнение строительных работ. По итогам проверки был составлен Акт 



Контрольной комиссии Ассоциации № 3369ВП1-1 от 17.07.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» осуществляет 
строительство объекта капитального строительства «Строительство общеобразовательной школы в 
микрорайоне «Серебряный берег». r. Омск» в качестве Генподрядчика, по муниципальному контракту 
на вьполнение подрядных работ №15-2022/С от 07.11.2022 года. Функции Муниципального заказчика 
осуществляет Департамент строительства Администрации города Омска от имени муниципального 
образования городской округ город Омск Омской области. 

Нарушения, указанные в предписании Госстройнадзора Омской области № 06-09/10 от 30.05.2023 
года устранены частично. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- отсутствует схема движения автотранспорта по территории стройплощадки с указанием средств 
пожаротушения; 

- проектной документацией предусмотрено испытание 1 сваи с замачиванием. Фактически, 
испытания не проводились. 

- фактически, работы по устройству свайного поля не приняты представителем строительного 
контроля застройщика - не подписаны акты освидетельствования скрытых работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что перед проведением заседания Дисциплинарной комиссии в СРО АСО ПОСО было 
предоставлено письмо от ООО "КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ" ИСХ. № 182/ОМ от 26.07.2023 года в адрес 
Департамента строительства Администрации г.Омска следующего содержания: что во исполнение 
муниципального контракта №15-2022/С от 07.11.2022 года по акту приема-передачи от 28.04.2023 года 
была передана рабочая документация по объекту «Строительство общеобразовательной школы в 
микрорайоне «Серебряный берег». По состоянию на 26.07.2023 года рабочая документация со штампом 
«в производство работ» Департаментом строительства Администрации г.Омска не выдана компании 
ООО "КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ". По выполненным работам не подписаны акты освидетельствования 
скрытых работ (АОСР) со стороны заказчика. Без подписанных АОСР дальнейшее выполнение 
строительных работ запрещено. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предоставила слово Спирину А.В. - 
представителю Главного управления государственного строительного надзора и государственной 
экспертизы Омской области, который сообщил, что предписание № 06-09/10 от 30.05.2023 года 
неоднократно продлевалось. По нарушениям, указанным в предписании Госстройнадзора Омской 
области № 06-09/10 от 30.05.2023 проверка ещё не проводилась. Плановая проверка назначена на 
17.08.2023 года.  

В связи с этими обстоятельствами Председатель Дисциплинарной комиссии, предложила на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «КАПИТАЛ РАЗВИТИЕ» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 17.08.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ 
ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЭНЕРГОГАЗ» (ИНН 7722842810) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов;  выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3711КП1 
от 26.06.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «НПО 
ЭНЕРГОГАЗ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по февраль 2022 года включительно. 



В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «НПО ЭНЕРГОГАЗ» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
марта 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «НПО 
ЭНЕРГОГАЗ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 16 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 2022 года по 
июнь 2023 года составляет 133 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «НПО «ЭНЕРГОГАЗ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 03.08.2023 года, материалы в отношении 
ООО «НПО «ЭНЕРГОГАЗ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г.А.                              
       


